

Будем работать, не покладая рук, всеми силами помогая фронту!

Строим своими силами

На строительство нового объекта артели имени 17 партсъезда правительство отпустило ассигнования. Чтобы выполнить объем этих работ к требуемому сроку, нужно было дополнительно к имеющемуся штату набрать еще около 60 рабочих.

Коллектив артели, учитывая важность строительства, постановил построить объект своими силами. Каждый член артели обязался от-

работать на новостройке сверхурочно не менее 3 поденщин.

Подавляющее большинство рабочих уже отработало более чем по 8 часов. В результате на протяжении трех километров закончены земляные работы по строительству. При этом трудающиеся проявляют образцы псковской сознательности и самоотверженности.

А. Гурдюков.

Получен новый металл

Коллектив инженерно-технических работников и рабочих Салайрской обогатительной фабрики в дни борьбы с германским фашизмом освоил получение нового металла.

С большим вниманием и чувством высокой сознательности несут трудовую вахту начальник фабрики тов. Орлов М. Н. и ее технический руководитель тов. Лебедев А. К. Немало сделано ими для усовершенствования технологического процесса.

С заменением контактных чанов

пульпо-делителями эти советские специалисты получили возможность освободить от работы 6 электромоторов. Этим же достигнута большая экономия в электрической энергии.

Проведена ими также немалая работа в борьбе за больший процент извлечения металлов из руды. С упорядочением дренажей механические потери на фабрике сведены сейчас до минимума. Все это способствует резкому росту производительности труда.

А. Ильин.

Добыча все возрастает

В артели имени 17 партсъезда участок, которым руководит тов. Бородава Ф. Г., из месяца в месяц перевыполняет производственную план по добыче горной массы. Резко поднялась производительность труда на этом участке в дни отечественной войны.

В поле с большим превышением выполнили свое производственное задание все три бригады данного участка. Ведущее место в этой борьбе за добычу заняла бригада горного мастера тов. Устюжанина,

выдавшая 25 июля 154 процента месячного задания.

Образцы труда и самоотверженности проявляют лучшие стахановцы артели. Забойщики тт. Полотнянко Г. и Пономарев А. постоянно выполняют в день по две нормы.

Такими же темпами на фронте труда работают забойщики тт. Романов, Дошлов, Багаев, Худолеев и ряд других патротов социалистической родины.

В. Хромов.

Работники животноводства кладут все силы, чтобы заготовить как можно больше кормов. Кончая работу на ферме, доярки тт. Коротаева П. и Крупина Е. идут работать на поле. Зав. МТФ тов. Веснин С. работает машинистом на сенокосилке. Дружно и организованно работают на сенокосе тт. Созинова М., Печеркина П., Печеркина Г., Заварзина Е. Они ежедневно выполняют по полторы нормы.

Большую помощь артели оказывают ее шефы — работники райпотребсоюза. Работая на ручной косьбе тт. Леонтьев, Шаврин и Гречишникова дают 150 проц. задания.

— Просто диву даешься, глядя на эти хлеба. Ведь небывалый налом будет, — рассуждали женщины, проходя мимо тучных полей.

Туго налитое зерно клонило колосья ржи. Огромные кисти проса низко склонились к земле.

— Экий ведь урожай! Уберем его весь, до зернышка уберем. — С такими мыслямишли активистки к отведенному участку.

Дружно включились пришедшие в работу 60—70-летние женщины тт. Колегова, Калашникова, Глушкова и Агеева работали на вязке снопов озимой ржи, не уступая молодым, другие — на прополке.

— Мы еще не такой армии придем к вам на помощь, — уходя, говорили домохозяйки в ответ на благодарность колхозников. Только уж вашему правительству надо позаботиться, заранее обеспечить работой. А то сегодня и простой были. С машинами что-то не ладилось. Машины должны работать бесперебойно. Сейчас время военное.

Весь заработок, полученный в колхозе, женщины отчислили в фонд обороны страны. — заключает свое выступление тов. Моисеева.

На другой день, 31 июля, рано

утром, 42 домохозяйки отправились в орденоносный колхоз имени XVIII партсъезда.

Скоро хлеб поспеет. Подсобить бы колхозам, — думает домохозяйка Мария Михайловна Моисеева. В голове быстро созревает решение. Им она спешит поделиться со своей знакомой Ходородзе.

— Послушай, Анна Поликарповна, давай организуем домохозяек наших улиц и окажем помощь колхозникам. Ведь рожь уже поспела. Я соберу женщин, а ты проведешь беседу. Согласна?

— Ну, что спрашивать? Дело задумала. Обязательно проведу.

Быстро собрались на собрание женщины улиц Республиканской и М. Горького.

— А почему же не поработать? Конечно, стыдно сидеть без дела в такие горячие дни, — раздается голос 70-летней старушки Агееевой. — Пойдем, все пойдем. Знаешь, семей-то мы сколько сде-

лаем!

У многих женщин сыновья, мужья, братья на фронте. У Анны Поликарповны два сына в армии. Мария Михайловна осенью 1940 года проводила двух сыновей в ряды РККА. По ее просьбе оба сына зачислены в артиллерию и в одну часть. — Я уверена, что мои дети храбро будут драться с врагом. А мы, матери, послужим родине на фронте трудом, — заключает свое выступление тов. Моисеева.

На другой день, 31 июля, рано

встречи — в ответ на благодарность колхозников. Только уж вашему правительству надо позаботиться, заранее обеспечить работой. А то сегодня и простой были. С машинами что-то не ладилось. Машины должны работать бесперебойно. Сейчас время военное.

Весь заработок, полученный в колхозе, женщины отчислили в фонд обороны страны.

А. Антонова. Т. Гостиухин.

Рассчитались по сенопоставкам

Воздушевленные единой мыслью разгромить фашистские банды, многие колхозы по-боевому производят полевые работы и своевременно сдают сено государству.

Сельхозартель «Советский пограничник» план сенопоставок выполнила — на 106 проц. колхозы им. Кирова, «Пскра», им. Ворошилова — на 102 проц. каждый. Полностью рассчитались по сенопоставкам колхозы «Компьютер», имени XVIII партконференции, XVIII партсъезда, Чкалова и другие.

Вместе с этим необходимо отметить, что такие колхозы, как «Металлург», «Пчеловод», «Советская Спирь», «Наш путь» и «Село», затягивают сдачу сена государству. Правления указанных артелей должны в ближайшие дни выполнить план сенопоставок. Этим вопросом должны повседневно заниматься и председатели горсоветов и посоветов.

А. Горбов.

Ударной работой на полях разгромим врага

По-большевистски борется колхоз «Рассвет» за развитие общественного животноводства. В колхозе создано 5 ферм: 4 животноводческие и одна птицеводческая. На пополнение этих ферм государство отпустило колхозу ссуду в 12 тыс. рублей.

Работники животноводства кладут все силы, чтобы заготовить как можно больше кормов. Кончая работу на ферме, доярки тт. Коротаева П. и Крупина Е. идут работать на поле. Зав. МТФ тов. Веснин С. работает машинистом на сенокосилке. Дружно и организованно работают на сенокосе тт. Созинова М., Печеркина П., Печеркина Г., Заварзина Е. Они ежедневно выполняют по полторы нормы.

Большую помощь артели оказывают ее шефы — работники райпотребсоюза. Работая на ручной косьбе тт. Леонтьев, Шаврин и Гречишникова дают 150 проц. задания.

— Просто диву даешься, глядя на эти хлеба. Ведь небывалый налом будет, — рассуждали женщины, проходя мимо тучных полей.

Туго налитое зерно клонило колосья ржи. Огромные кисти проса низко склонились к земле.

— Экий ведь урожай! Уберем его весь, до зернышка уберем. — С такими мыслямишли активистки к отведенному участку.

Дружно включились пришедшие в работу 60—70-летние женщины тт. Колегова, Калашникова, Глушкова и Агеева работали на вязке снопов озимой ржи, не уступая молодым, другие — на прополке.

— Мы еще не такой армии придем к вам на помощь, — уходя, говорили домохозяйки в ответ на благодарность колхозников. Только уж вашему правительству надо позаботиться, заранее обеспечить работой. А то сегодня и простой были. С машинами что-то не ладилось. Машины должны работать бесперебойно. Сейчас время военное.

Весь заработок, полученный в колхозе, женщины отчислили в фонд обороны страны.

А. Антонова. Т. Гостиухин.

Наглядное изображение „АРИЙСКОГО“ происхождения

Согласно фашистской расовой теории истинный ариец должен быть:



Рисунок Б. Ефимова (Окно ТАСС № 22).

Фотохроника ТАСС.

Народный фонд — удар по врагу!

Наш подарок в фонд обороны

Наш колхоз «Авангард» должен сдать государству брынзы-сыра 140 килограммов. Для быстрейшего выполнения этого плана мы с 23 июля поставили на дойку 500 голов овец, а с 31 июля поставили еще 250. Теперь от 750 овец мы надаваем в сутки 120 литров молока. На 2 августа мы уже сдали государству 810 килограммов молока, выполнив план на 144 проц.

Сдачу овечьего молока мы будем продолжать. Дойку овец мы организовали силами доярок. Помощь дояркам в поимке овец оказывают чабаны тт. Горбунов, Волков, пояснил Морозова и Ворончикова.

Борисов — зав. фермой.

До полной победы над врагом

4 августа в хозяйстве Салайрской геологоразведочной конторы состоялось общее собрание рабочих, на котором обсуждалось обращение кузнецких металлургов.

В своем выступлении т. Носов заявил: «Отечественная война, которую ведет советский народ, требует исключительного напряжения сил на фронте и в тылу. Поддерживая инициативу металлургов, мы также должны принять участие в создании народного оборонного фонда».

После ряда выступлений более собрание рабочих приняло решение ежемесячно отчислять однодневный заработок в фонд обороны СССР до полной победы над германским фашизмом и произвести уплату за облигации Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

В своем заявлении т. Ильин пишет: «Прошу из июльской зарплаты погасить всю мою подписку на облигации займа. Пусть эти деньги идут на оборону страны для того, чтобы быстрее завершить победу над кровавым фашизмом». Подписка в сумме 100 рублей погашена.

А. Таловский.

Отчисляем однодневный заработок

Обсудив обращение кузнецких металлургов о создании народного фонда обороны, коллектив учителей неполной средней школы № 63 единодушно постановил отчислять свой однодневный заработок в фонд обороны страны.

Н. Денисов.

Ответственный редактор И. БАБАНОВ.

Салайрскому золотопромышленному бухгалтеру требуются в Салайре и на периферии бухгалтеры и счетоводы.

Золотопромышленный.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 5-го августа открывается нормальное пассажирское движение от станции Гурьевск Томской железной дороги до станции Салайр по следующему расписанию (время местное):

| Поезд № | Отправление | Час. Мин. | Прибытие | Час. Мин. |
|--|-------------|-----------|------------|-----------|
| 51 | из Салайра | 8-30 | в Гурьевск | 9-30 |
| 52 | » Гурьевска | 10-30 | » Салайр | 11-30 |
| 53 | » Салайра | 20-30 | » Гурьевск | 21-30 |
| 54 | » Гурьевска | 22-30 | » Салайр | 23-30 |
| Нач-ник Салайрской жел.-дор. ветки Горновский. | | | | |

7 августа Клуб металлургов.

Звуковой художественный фильм.

Кино-концерт

Начало сеансов: с 2-4-6-8-10 ч.

Анонс: «Професор Мамлок».

Зак. № 633. Тир. 4000.

7 августа Горный клуб.

Звуковой художественный фильм.

Разгром Юденича

Начало сеансов: с 2-4-6-8-10 ч.

Анонс: «Танкисты-сталинцы».